

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Η ΙΕΡΑ ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΔΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΩΝ

Δ/νσις : Γεωργίου Γεννηδίου 14 – 115 21, Αθηνών

Τηλ. 210-72.72.282 & 6976204429 , e-mail: fspk2008@yahoo.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΔΩΔΩΝΗΣ
ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΟ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ
(ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 28 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022)

Αντιπροσωπεία του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος αποτελούμενη από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δωδώνης κ. Χρυσόστομο, Πρόεδρο της Διοικούσης Επιτροπής του εν λόγω Συνοδικού Γραφείου, τον Πανοσιολογώτατο Αρχιμ.κ. Σπυρίδων Κοτρωμάδο, Γραμματέα, και τους κ.κ. Θεόδωρο Πιττορά, Πολύκωρπο Ευσταθίου και Παναγιώτη Κοστή, βρίσκεται στην Κωνσταντινούπολη εξ εφορμής των εορτίων εκδηλώσεων του Οικουμενικού Πατριαρχείου επί τη Θρονική Εορτή του Αγ. Αποστόλου Ανδρέου του Πρωτοκλήτου.

Την Αντιπροσωπεία δέχθηκε με ιδιαίτερη χορά και ξεχωριστή ποτρική και ποτριορχική γάπη στο γραφείο του ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ.Βαρθολομαίος, ο οποίος τόνισε τόσο στον Αγ. Δωδώνης, όσο και στη συνοδεία του, ότι τους υποδέχεται σαν στο σπίτι τους. Στην ημίωρη περίπου συνάντηση ο Παναγιώτατος ενημερώθηκε για τις τελευταίες δράσεις του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος, καθώς και για τις επικείμενες νέες του δράσεις, όπως την κατά τις προσεχείς ημέρες μετάβαση στην Ιορδανία μετά από σχετική πρόσκληση του Βασιλέως της Ιορδανίας Abdullah II προς το Συνοδικό Γραφείο Προσκυνηματικών Περιηγήσεων.

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης στη συνέχεια συνέστησε την Αντιπροσωπεία της Εκκλησίας της Ελλάδος στην άρτι εφικθείσα επίσημη Αντιπροσωπεία του Βατικανού, η οποία επίσης θα συμμετέχει στις Εορταστικές Εκδηλώσεις για την Θρονική Εορτή.

Αμέσως μετά το πέρας της συνάντησής με τον Παναγιώτατο το Μέλη της Αντιπροσωπείας του Συνοδικού Γραφείου επισκέφθηκαν τον Πάνσεπτο Ποτριορχικό Νόο και προσκύνησαν το εποτεθησορισμένον σε ουσίν Ιερά Λείψον των Τριών Ιεραρχών, καθώς και τις Ιερές Λάρνακες των τριών Αγίων Γυναικών Ευφυμίας, Θεοφάνους και Σολωμονής. Η Αντιπροσωπεία θα πορμείνει μέχρι και τις 30 Νοεμβρίου στην Κωνσταντινούπολη συμμετέχοντες

εύριο στον Πνευματικό Πατριαρχικό Εσπερινό και την Τετάρτη στην Πατριαρχική και Συνοδική Θ. Λειτουργία .

Εκ του Συνοδικού Γραφείου